

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 1 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1939. január 1

Imrédy miniszterelnök nagyszabásu beszédet tartott Helyőcsabán és Ónodon

Imrédy Béla miniszterelnök és kísérete pénteken délelőtt érkezett Hejőcsaba községbe és ott mondotta el első programbeszédét.

Elsősorban megemlékezett külpolitikánkról, amely a berlin—római tengelyre támaszkodik.

— Ne féljen senki ettől a politikától a mi függetlenségünket, önépítésünk feladását — mondotta a miniszterelnök. — Meg tudták védeni a magyar függetlenséget évszázadokon keresztül, meg tudjuk védeni most is. A szükséges reformról beszélt ezután, hangsúlyozva, hogy rend nélkül nincs igazi reform.

A kisebbségi politikáról megemlékezve, kijelentette a miniszterelnök: a méltányosság megkívánja, hogy mindenkinek megadjuk a magáét. Ismertette ezután közegészségügyi reformjait, majd a kormány új árpolitikáját és a drágaság elleni küzdelmét. Hangsúlyozta, hogy az adópolitika a terheket a gyengébb vállalkról az erősebbekre akarja áthelyezni, majd szólt a földbirtoknak helyesebb megosztásáról.

Beszélt ezután a miniszterelnök a szociális politikáról, elmondotta, hogy a legutóbbi napokban 150 vagyon cukrot osztottak szét. Foglalkozott a mezőgazdasági munkásság öregeségi biztosításának kérdésével, majd a kormány árpolitikájával foglalkozott.

Ezután rátért a földbirtokmegosztás kérdésére. Kijelentette, hogy a nagybirtok rendszeréről át kell térni a kisbirtokrendszerre. Ezt fokozatosan kell végrehajtani. A legközelebb benyújtandó földbirtokjavaslat megnyitja a lehetőséget annak, hogy sok-sok ezer kisgazdát juttassunk földhöz, kis haszonbérletek formájában.

A javaslat elő fogja írni a kormánynak, hogy évenként legalább százezer holdat juttasson nagyobb kezekből kisebb kezekbe.

— A Felvidék visszacszerzése nagy anyagi terheket jelent — folytatta — ennek ellenére az államháztartás kielégítő, jelentős tartalékok vannak a Nemzeti Bankban felhalmozva.

Megemlékezett ezután a miniszterelnök a zsidójavaslatról, kijelentve, hogy annak hatása csak akkor lesz előnyös, ha a kereszténynek átveszik a helyeket igazi keresztényen és arturista szellemben és megtanulják a gazdasági élet kereskedelmi és ipari tagozatát. Átmeneti zavaroktól nem kell megijedni — mondotta — egybe vannak gyűjtve nevek, száz és száz olyan szakember neve, akik alkalmasak a vezetésre.

Ezután az ipari munkásság kérdésével foglalkozott és hangsúlyozta, hogy az a törvény, amelyet a zsidótörvény rendezésével kapcsolatban legutóbb benyújtottak, a munkásság vezetését és a munkaközvetítést a zsidók kezéből kiveszi.

A magyar munkást magyar emberek vezessék — mondotta —, olyan értelemben is, hogy ne álljon nemzetközi vezetés alatt.

Ismertette ezután a kormány eddig végzett munkáját, részletesen felsorolva az eddig elkészített törvényjavaslatokat. Ezeknek sorában beszélt a honvédelmi törvényről és hangsúlyozta a jól felszerelt, fegyelmezett hadsereg fontosságát.

Beszéde végén hangsúlyozta azt, hogy politikájának lényege az igazi fajvédelem. Keresztény ez a politika, mert a keresztény erkölcsöt érvényesíti a nemzeti élet minden területén nemzeti politika, mert a magyar nemzet történelmi alapján áll és jobboldali politika, mert nemzetközi befolyásokkal és a szabadkőművességgel. Ennek a politikának a támogatásához kéri az ónodi népének támogatását.

A miniszterelnök háromnegyed-órás beszédét hosszantartó lelkes éljenzéssel fogadták, majd Járóss Andor felvidéki miniszter szólalt fel.

A miniszterelnök ezután kíséretével együtt autón Miskolcra, a megyeházára hajtott, ahol megjelent gróf Csáki István külügyminiszter ózdi mandátumának át vételénél.

Borbély-Maczkó Emil főispán ebédje után Imrédy Béla miniszterelnök és kísérete elindultak Ónodra.

Ónodon Imrédy Béla miniszterelnök megemlékezett az ónodi országgyűlésről, majd a kerület bizalmát kérve, így folytatta:

— Nem szeretek ígérni, egyet azonban megígérlek: nem azért harcolok és nem azért fogok harcolni, hogy a hatalmon megmaradhassak, hanem azért küzdök, hogy a általam képviselt eszmék diadalra juthassanak.

— Én sohasem kerestem a hatalmat és mint miniszterelnök nem kerestem a parlamenti többséget. Amikor a harcok kiéleződtek, akkor is kitartottam elveim mellett és nem kerestem a parlamenti többséget akkor sem, amikor a leszavazás veszélyének voltam kitéve.

Nem alkudtam meg és nem fogok megalkudni soha azért, hogy a parlamenti számtan nekem kedvezzen és többségem legyen. A célom az, hogy a magyar fajtát drósitsem és az ország sorsát előre vigyem. Politikám tengelyében, mint már mondtam, a falu áll, a falu, amelyet egészségessé és erőssé, boldoggá kell tenni.

Hosszan vázolta ezután politikájának már ismert alapelveit, majd rámutatott arra, hogy ennek a népi politikának keresztülvitele természetesen küzdelmes és áldozatokba kerül.

Ezután a falu kérdéseivel foglalkozott közölte, hogy néhány nap múlva nyilvánosságra kerülő földbirtokpolitikát tervezet lehet, hogy nem lesz tökéletes, de mindenestre megmutatja azt az irányt amelyen a kormány haladni kíván.

Minél több egzisztenciát, kis paraszt egzisztenciát kell teremteni, minél többembert kell földhöz juttatni.

Körvonalazta a már délelőtt elmondottak alapján ezzel kapcsolatos terveit majd külkereskedelmi kérdések taglálása során kijelentette, hogy terményeink elhelyezésére piacot elsősorban azoknál a baráti nagyhatalmaknál keresünk, a kikkel politikailag is barátságban állunk. Az idők változnak és változhatnak de ezekkel az államokkal régi fegyverbarátság és a hálaérzet köt bennünket össze, mert az ők mellénkállásunk nélkül vér

nélkül nem tudtuk volna visszakapni a Felvidéket.

Ezután a miniszterelnök a magyar alkotmányról és a magyar alkotmányosságról, s a tekintély és a szabadság elvéről beszélt.

A magyar nemzetet súlyos feladatok elé állítja Európa ujjaendézése. Azonban az új feladatoknál be kell bizonyítanunk, hogy történelmi szerepünket méltóan viseljük és a Duna völgyében történelmi szerepünket, a minket illető szerepet kitünően fogjuk betölteni. Ehhez azonban erőseknek kell lennünk és egységesegeknek.

— Osztálymentes magyar népi egységbe kell összefognunk!

Ahogy tiszta helyzetet teremtsünk a zsidósággal szemben, tiszta helyzetet kell teremtenünk azokkal szemben is, akik osztályharc alapján állanak, akik az egyik társadalmi osztályt a másik szembeállítják és nem tudnak, vagy nem akarnak egy nagy népi egységbe összeforrni.

— Ennek során a szociáldemokrata párttól kívánok megemlékezni, amely ma is az osztályelv alapján áll. Allandóan azt hangoztatja hogy a dolgozó nép pártja. Ez nem igaz. A dolgozó nép pártja mi vagyunk!

Harcot hirdetek azok ellen, akik még mindig az osztályharc alapján állanak és nem akarják megérteni a nemzeti egység parancsoló szükségességét.

— Én a tiszta magyar egységes vonalat kívánom kiépíteni és fajtam megerősödéséért harcolok.

Imrédy Béla nagy tetszéssel és tapsal fogadott beszéde után Járóss Andor miniszter szólalt fel.

Ónodról a miniszterelnök és kísérete Mubira mentek, majd Nagyszécsén álltak meg néhány percre és a választási körut utolsó állomása Sajószöged volt.

Azután a miniszterelnök és kísérete visszaindultak Miskolcra.

Miskolcon Lichtenstein László főispán látta vendégül teán a politikusokat, majd a miniszterelnök kíséretével együtt a késő esti órákban visszautazott Budapestre.



A francia külügyminiszter rendelete alapján bizottság alakult, amelynek az a hivatása, hogy megkönnyítse bizonyos menekültügyi kérdések megoldását, tekintet nélkül a menekültek vallására. A bizottság elnöke lett Bonnet francia külügyminiszter, tagjai az országgyűlés két házának elnökei, a párizsi érsek, a franciaországi protestánsok szövetségének elnöke, a főrabbi, stb.

De Bouvier, az Ottomán Bank igazgatója, aki sértetlenül Jeruzsálembe érkezett, a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy tiztagu, felgyvertt banda fogságba ejtette és csak a követelt váltságdíj megérkezése után engedte szabadon. A bánásmódról nem panaszkodhatik, mert elrablói még kártyáztak is vele, hogy szórakoztassák.

Welles amerikai helyettes külügyminiszter közölte, hogy a japán csapatok kiűritették a sanghaji amerikai egyetemmet.

A genovai kikötői érdekeltség közgyűlésén az elnök bejelentette azt a tervet, hogy Sestriben óriási aranyu légi és tengeri kikötő létesüljön. Ennek a tervnek keresztülvitele körülbelül 114 millió lírába fog kerülni. E kikötő megépítése végleg biztosítani fogja Genovának az elsőbbséget valamennyi többi földközti tengeri kikötővel szemben.

Lengyel lapok szerint zsidó körök bevonásával rövidesen megtárgyalják a lengyelországi zsidóság kivándorlásának pénzügyi vonatkozásait. E célból nemzetközi kölcsönt kívánnak igénybevenni, amelyet lengyel pótkivitel útján egyenlítenének ki.

Hirdetmény.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság kiküldött bírójának néhai Harstein József örökösei még leadatlan vagyonváltásának kijelölése tárgyában 16345-1988 OFB sz. alatt tett és hozzám megküldött javaslatát a Városháza hirdető tábláján 8 napra kifüggesztem. Erre az érdekeltek figyelmét azszal hívom fel, hogy a javaslatra vonatkozólag e 8 napon belül nálam észrevételeket lehet tenni.

Polgármester.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legremekebb M A G Y A R vigjáték a:

Nincsenek véletlenek

Turay Ida, Szilassy László. Juhász József, Szombathelyi Blanka főszereplésével.

Ma minden előadáson: 5, 7, 9 és 11 órakor élő malac és egyéb ajándéktárgyak szétosztása

az U j é v b e n

Háztartási cikkeket, korcsolyát, gyermek szerszámokat, zsebkéseket

nagy választékban kaphat

Sesztina Lajos

vasnagykereskedésében

Debrecen, Ferenc József ut 23.

Telefon 20-06 és 15-48.

Szétzuzta fejét ródlizás közben

Pénteken délután halálos szerencsétlenség történt a Pécs melletti Somogy községben. Jozs József hét éves bányászgyerek ródlizott s közben ródlijával nekifutott egy villanyoszlopnak. A szeren-

csétlen gyermek fejjel zuhant az oszlopnak és nyomban meghalt. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat annak megállapítására, hogy terhel e valakit felelősség a kisgyermek haláláért.

Boldog ujévet kíván

kedves vevőinek

BÖDE GYULA kft.

Csapó u. 8.

Kossúth u. 57.

Vizsgálat a lengyelelles terror ügyében

A prágai lengyel követ csütörtökön személyesen eljár a külügyminisztériumban cseh terroristáknak lengyel határral ellen elkövetett merénylete ügyében. A lengyel követ azt a választ kapta, hogy a cseh-szlovák kormány a határvidéki helyzetet rendezni kívánja és Sziléziába rendőrfelügyelőt küldött ki, aki szigorú vizsgálatot indít és a morva-osztravai cseh rendőrségnek olyértelmű ren-

delkezéseket ad, amelyek alkalmassak a sziléziai lengyel-cseh határvidék állapotának megváltoztatására. A prágai kormány a rendőrfelügyelőtől részletes jelentést vár és a tapasztalatoknak megfelelően esetleg szélesebb körű intézkedéseket fogantat.

Pénteken a lengyel követ a cseh külügyminiszterrel újabb eszmecserét folytatott.

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább,
- a gáz a legkényelmesebb.
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűtőt, tüzhelyet, autogeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón bérbeadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi uca 17. Telefon: 28-53

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata.

Eltogták Goanga egyik merénylőjét

A kolozsvári rendőrség hivatalosan közli, hogy elfogta Stefanescu Goanga egyik merénylőjét Uta Dumitru egyetemi hallgató szemé-



lyében.

Uta egyik klinikai alkalmazott lakásán rejtőzött. A rendőrség úgy talált rá, hogy figyelte Uta leánytestvérét, egy orvostanhallgatót s amikor élt viit fivérének, Utát elfogták. Uta tagadja ugyan, hogy része volna a rektor elleni merényletben, a rendőrség mégis azzal gyanusítja, hogy tagadása ellenére is tettestárs.

Uta kijelentette, hogy azért rejtőzött el a nyilvánosság elől, mert a katonai törvényszék egy másik ügyéből kifolyólag kétévi börtönrre ítélte és a büntetés kitétele elől így akart menekülni.

A Debreceni Vas és Rézbutorgyár R. T.

Ujévi vására

Ferenc József ut 56.



Ujévnapján:

Kipling felejthetetlen tengeri kalandor regénye:

Tengeri titánok

Magyar Világhíradó.

Előadások; 8, 5, 7, 9 órakor,

NAGY SZILVESZTER az Arany Bikában

Asztalrendelés :
éttermi főpincérnél, vagy
27-99. számú telefonon.

Véres legényháboru

A sopronmegyei Himód községben véres legényháborúság zajlott le. Kocsis Géza 24 esztendő legény több barátja társaságában ellátogatott Kovács G. János gazdálkodó házához és udvarolgatott a gazda leányának. Ott volt egyik vetélytársa, Jurai Kálmán 20 esztendő legény is, aki Kocsis jöttére eltávozott, elment fivéréért és nemsokára ketten tértek vissza. A

kapu előtt lesben állva várták a hazatérő Kocsist, akit azután üldözőbe vettek és sikerült is utolérni. A Jurai-fiúk borzalmasan összeszurkálták Kocsist, összesen tizenegy szurást ejtettek rajta, sőt egyikük még a fülét is levágta. Kocsis állapota súlyos. A csendőrség a verekedés ügyében megindította a nyomozást.

Boldog újévet kíván kedves vevőinek és ismerőseinek
PETRIK KÁROLY
Szent Anna u. 5.

Letartóztatások a romániai vasutkatasztrófa ügyében

A galaci ügyészség kihallgatta Constantin Guncut, a galici helyettes állomás főnökét, Grigore Varvarát, a freateri állomás főnökét és Rusnyak forgalmistát. A kihallgatás eredménye alapján mindhármuk ellen kiadták a letartóztatási parancsot és gondatlanságból okozott emberölés, vala-

mint többrendbeli emberölés, valamint többrendbeli testi sértés címén indult ellenük eljárás.

Számos bukaresti követ kereste fel Gafenau külügyminisztert, hogy kormánya nevében részvétét fejezze ki a beszarábiai vasuti szerencsétlenség felett,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legmulatságosabb bohózat : a

Mintaházasság

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,

AZ APOLLÓBAN

Robert Taylor főszereplésével :

Az oxfordi diák

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor.

Éjjel 11 órai kezdettel mindkét moziban szilveszteri külön előadás

a filmből és annak keretében élő malacok, pezsgők, borok és egyéb ajándéktárgyak kiosztása.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 31-én, szilveszterkor : kacagató bombaműsor este félnyolckor és éjjel féltizenegykor

„Óriási szilveszteri kabaré”.
Hallatlanul vidám és mókás sorsolással!



kell használni, amelyet a legtöbben utáznak, ha sikertelenül is. Bistos, anyha, fájdalommentes hatás jellemzi az

ARTIN

Mel hashajtó drogokat. Este 2-3 szam Artint bevéve, reggeli kellenes széklet biztosít.

Halálba vitték a lovak az ittas gazdát

A szentlőrinci csendőrség jelentette a pécsi ügyészségnek, hogy Földvári István 44 esztendő gyöngyfalvi gazdát a szentlőrinci országuton összezuzott testtel, holtan találták. A gazda kétlovas kocsiján bevásárolni járt Szentlőrinc-

re, közben több helyen idogált és ittasan igyekezett haza Gyöngyfára. Utközben elaludt és a lovak a kocsit befordították az árokba. A gazda a szekér alá került, amely halálra zuzta.

Köszöntsük sörrel az újévet a P Á L I sörözőben

Nagy tűz a galici állomáson

A galici vasuti állomáson nagy tűz pusztított. Leégett a vasuti műhely egyrésze, amely a személpályaudvar közelében van. A tűz miatt nagypánik keletkezett a személpályaudvaron. A tűz áldozatául esett a vasuti műhely mellett lévő tanoncotthon is. A tanoncok csak nagynehezen tudtak elmenekülni. A kár ötmillió lei.

évi kimutatásába felvételni kívánják, hogy ezt a szándékukat legkésőbb 1939. évi január hó 3-ig a városi I. foku közig. hatóság (Kosztuth u. 20) földszint 40. sz. hivatalos helyiségében jelentsék be.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy a fenti határidőn túl való bejelentés figyelembe nem vehető és akik a jegyzékbe felvéve nem lesznek az 1939 év folyamán külföldre való szállítással nem foglalkozhatnak. Polgármester.

Felhívás Debrecen iparostársadalmához

Jandy Ferenc ipartestületi alegyetkezési elnök, aki az Ipartestületnél egy évtizednél hosszabb ideig teljesített szolgálatot, folyó hó 29-én elhalálozott s temetése 1939. január hó 1-én, vasárnap délután lesz a köztemetőben.

Az Ipartestület elnöksége ezúton is felkéri városunk iparosait, hogy a testület ezen érdemes tisztviselőjének végtisztességtételén minél nagyobb számban jelenjenek meg, hogy a megboldogult iránt tanúsított megbecsülés és kegyeletérzés méltóképpen kifejezést nyerjen.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogattja

Szén és Tüzifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebbi szénttelepén szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep : Csapó utca 28 sz.
Telefon : 24-49



O- és újévi istentiszteletek

A ref. templomokban:

Oév délutánján: Nagytemplomban d u 5 ó dr. Révész Imre, Kistemplomban d u 2 ó Uray Sándor, Kossuth utcai templomban d u fél 3 ó Baja Mihály, Károli G. téri templomban d u 5 ó K Kiss László. Ispótytemplomban d u 6 ó Szele Miklós, Árpádtéri templomban d u 3 ó dr. H. Kiss Géza, Homokkerti templomban d u 6 órakor Kovács József, Nyilas-telepi templomban d u fél 9 órakor Mezey Béla, Csapókeri templomban d u fél 7 ó Farkas Dezső, Kerekestelepi templomban d u 5 ó Kulcsár Ferenc, Tégláskertben d u 3 ó Birinyi János, Téglavetőben d u 6 ó Kovács Árpád, — Tanyai istentiszteletek: Fancsikán d e 9 ó Biró Béla, Diószegi uton d e 11 órakor Biró Béla, Bánkon d u 2 ó Biró Béla.

Újév első napján: Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Szenes László, Kistemplomban d e 9 ó Szenes László, 11 ó dr. Révész Imre, d u 5 ó Csutoros Sándor, Kossuth u templomban d e 10 ó Tamás Ferenc d u 5 ó Papp Géza, Károli G. téri templomban d e 9 ó K Kiss László d u 4 ó Szabó Gábor, Ispótytemplomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Birinyi János, Árpádtéri templomban d d e 10 ó dr. H. Kiss Géza, d u 3 ó Márky Kálmán, Homokkerti templomban d e 10 ó Szilágyi László d u 5 ó Kovács József, Nyilastelepi templomban d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 ó dr. Danosházy Sándor, d u 3 ó Kiss Lajos, Kerekestelepi templomban d e 10 ó Kulcsár Dezső, Tégláskertben d e 10 ó Kovács Árpád, Egyeken d u 3 ó Sipos Imre.

Boldog újévet kíván előfizetőink, olvasóink és hirdetőink az "Alföld" szerkesztésére, kiadóhivatala és nyomdávával!

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legnépszerűbb rétegkben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

Országos vásárok

Január 2, hétfő: Balassagyarmat, Bodajk, Emőd, Guta, Királyhelme, Léva, Magyaróvár, Mezőtúr, Nádudvar, Ozora, Pecs, Pétervársára, Somogyfámsón, Sárvár, Tápioszele, Tince, Tiszadob. Veszprém (alsóv).

Január 3, kedd: Baled, Cegléd, (havi), Nagyörzsöny, Sátoraljúj hely, (havi), Szikszó, (havi), Udvard.

Január 4, szerda: Jánosház (havi), Kállósemjén, Kaposvár, Kunhegyes (havi), Léva, Miskolc.

Springer József könyv, papír, fotóekkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Olajképek, rézkarcok és selyemfestmények állandó kiállítása meglepő olcsó árak mellett. **Tóth képkeretezőnél** Bocskay tér 2. tel. 32-80 (Demke mellett)

A kínzó fejfájás minden szellemi és testi tevékenységet megbénít. Kevés ember gondol arra, hogy a fejfájás gyakran vezethet vissza a rendetlen bélműködésre. Minden intelligens ember köteles sége a rendszeres béltisztításról gondoskodni. Ezt legkönnyebben úgy érheti el az ember, ha esténként lefekvés előtt 2-3 szem Artin dragéet vesz be. Másnap reggel könnyű és fájdalommentes széke lesz anélkül, hogy eszébe jutna, hogy este hashajtót szedett.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökörföldre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozókot, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályhoz a hivatalos órák alatt nyújtsák be.

Debrecen sz. kir. város állattalományára részére mintegy 300 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozókot, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostált ideai termelésű zabra vonatkozó ajánlataikat akár kicsi, akár nagy tételre a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt nyújtsák be.

— **Ha influenzája van** gondoskodjék arról is, hogy gyomra és belei a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által gyakran és alaposan kitisztítsanak. Kérdezze meg orvosát.

Az Alföld" téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
m.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
v.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:25	Derecske
gy.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:29	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:3	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:5	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és ártólvan híreket ad.

Szombat

4.15 A mentők Szilvesztere.
5 Lovász Ferenc és cigányzenekara.
5.45 A rádió szalonzenekara.
6 Ravasz László püspök szilveszteri beszéde.
7.15 „Felvidék.”
9 Szilveszter.
10.30 Szórakozik a főváros.
11.30 Magyar nóták.
11.55 Az ujesztendő köszönete.
12 Éjféli harangszó.
Utána Himnusz.
Majd Szózat.
0.15-3 Magyar táncok és hallgatók.

Vasárnap

8 Hanglemeszek.
8.15 Harangok újévi üdvözlése.
9 Református istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.20 Evangélikus istentisztelet,
12.35 Operaházi zenekar.
1.15 Mária Sándor újévi köszöntője.
2 Hanglemeszek.
3 Kolbai Károly előadása.
3.45 Felvidéki est.
Utána Felvidéki indulók.
4.30 Hajduóczy Róza előadása.

5 Pertis Jenő és cigányzenekara.
6 Felolvasás.
6.30 Fazekas Klára zongorázik.
7.25 Petőfi versek.
7.50 Rádiógyűveleg.
10 Végh Mihály jazz-zenekara.
11.10 Hanglemeszek.

Hétfő

10.20 Felolvasás.
10.45 A gazdag Mexikó szegény népe.
12 Déli harangszó.
12.10 Vörös Elek és zenekara.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencealap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fűrdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10-93.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László